
3日(月) 　PTA運営委員会 お子さんの学年 実施日
4日(火)～13日(木) 　各委員会定例会 1年 　5日(水)

11日(火) 　PTAベルマーク集計 2年 10日(月)

14日(金) 　PTA白衣点検 3年 祝日の為ありません

19日(水) 　PTA図書館整備 4年 20日(木)

5年 　夏休みの為ありません

6年 　夏休みの為ありません

28日(月) 　学校開始

お子さんの学年 実施日
4日(月) PTA運営委員会 1年 　夏休みの為ありません

5日(火)～14日(木) 各委員会定例会 2年 　夏休みの為ありません

15日(金) PTA白衣点検 3年 　夏休みの為ありません

20日(木) PTA図書館整備 4年 　夏休みの為ありません

会計監査 5年 　夏休みの為ありません

（PTA会議室入室禁止） 6年 　30日(水)

29日(金) 授業参観

お子さんの学年 実施日
1年 5日(火)

2年 休日の為ありません

3年 15日(金)

4年 20日(水)

5年 25日(月)

6年 休日の為ありません

26日(火)

令和５年７月

７月号
横 浜 市 立 緑 小 学 校

ＰＴＡ会長 櫻井 正明

Gmail:yokohamamidori.pta@gmail.com

（平日対応）

５年生体験学習・６年生修学旅行

説明会は動画配信にて行います

★校外委員会からのお知らせ★

新年度から3か月が経ち、登下校に慣れてきたころかと思います。

学校に慣れてくると、寄り道や通学路以外の道を通って登下校し

てしまう児童も、少なくありません。春季旗振りで、校外委員へ

寄せられた登校時の声を掲載いたします。

※青コース 【白山みどりバス停より2本目】

バス停より1本目は交通量の多さ、信号待ちの車による見通し

の悪さ、横断歩道がないことを踏まえ、旗振り活動では横断

歩道のある2本目へ誘導させていただいています。

※黄色コース 【鴨居六丁目バス停】

高学年の子が、旗振り箇所から少し離れた場所で車の前を無

理矢理横断し近道をしていました。車との距離が近くとても

危険なため、横断歩道をきちんと渡るよう声を掛けています。

こちらは前年にも報告がありました。

※赤コース 【第一公園】

公園で待ち合わせをしてから登校している子達が、道に広

がってしまう姿が見られました。ご近所の方の出庫する時間

と登校時間が重なっているため、ご迷惑になっていました。

すべてのコースに共通し、マナーを守り安全に登校しているか、

今一度ご家庭でもお話をお願いいたします。

また、先日参加した旗振り誘導講習会の内容を別途HPに掲載して

います。ぜひこちらもご確認ください。



★委員会活動・さぽーと隊活動についてお願い★

担当されている活動を急に欠席される場合や、あらかじめ欠席さ

れることが分かっている場合には、各委員会の委員長や本部まで必

ずご連絡ください。

また、さぽーと隊の日時等の変更を希望される方は、本部へご連

絡の際に、必ずご連絡先の記載をお願いいたします。

★本部からのお知らせ★

夏休み中に、引っ越し等で住所・電話番号が変わった場合には、

ＰＴＡ本部までお知らせください。変更内容を紙にご記入の上

（形式は問いません）、ＰＴＡポストにご投函ください。

また、学校に来る際は、さぽーと隊の名札をつけて、上履きを

ご持参ください。名札を忘れた際には、インターフォンでご相談

ください。

児童の下駄箱の上には置かないよう、ご協力お願いいたします。

★給食試食会のご案内★

今年度も給食試食会を設けることとなりました。

食に対する関心がますます高まっている昨今、子ども達がいつも楽

しみにしている給食を、皆様もぜひ食べてみませんか？

皆様、奮ってご参加ください。詳細は夏休み明けに配付いたしま

す。

★秋季旗振りについて★

秋季旗振りは８月２８日（月）～９月１日（金）に実施予定です。担当されるさぽーと隊の方に

は、後日お子さんにご案内を配付しますので、ご確認のほど、よろしくお願いいたします。

★校外指導委員会・地区パトロールよりお知らせ★

子ども達が、公園でのびのびと遊べる日常が戻ってきました。毎月、校外

委員会では、地区パトロールを実施しています。ここまで寄せられた声を

載せますので、お子様とご確認ください。

・自分で出したごみは、必ず持ち帰りましょう。飲み残したペットボトル

など、心当たりのない物には、絶対に触らないようにしましょう。

・水遊びをしている子を見かけるようになりました。周囲に迷惑をかけな

いように遊びましょう。ご家庭でもお声かけください。

・自転車が強風で倒れた時に、ヘルメットが車道に飛び出し、轢かれて壊

れてしまった報告がありました。自転車は安全な場所に停め、ヘルメット

は固定しましょう。

★広報委員からのお知らせ★

6/21(水)に、第一回図書館環境整備活動を実施しました。さぽーと隊

の皆様、ご協力ありがとうございました。廃棄予定の書類の整理と、壁面

の飾りつけを行いました。梅雨時期のジメジメを軽くするさわやかで明

るい装飾です。学校にお立ち寄りの際は、是非ご覧ください。

7/19(水)には、第二回図書館環境整備活動を予定しています。さぽーと

隊の皆様、よろしくお願いいたします。

教職員の皆様を紹介する、広報誌「先生紹介号」を7/13(木)に配付いた

しました。お子様と一緒に、是非ご覧ください。


